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Kiugrasztotta a nyulat a bokorból, Jakab Attila Zöld Párti tanácsos. „Amíg a korábbi
tanácsüléseken született határozatok csupán papíron léteznek, addig csak megfigyelőként
veszek részt a tanácsüléseken és nem kívánok élni a szavazati jogommal” - jelentette ki a keddi
rendkívüli tanácsülés végén Jakab. Releváns példaként a Bethlen-negyedi taxis parkoló
áthelyezésére vonatkozó tanácsi határozatot említette.

  

 

  

A városi tanácsban a mérleg nyelvének kikiáltott zöld tanácsos voksa, mint eddig többször is
bebizonyosodott már, valóban sokat nyom a latban, mert elvesztését nem kockáztatták. Tegnap
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délelőtt, a véletlennek köszönhetően ugyan, de saját szemünkkel győződtünk meg arról, hogy a
„fenyegetőzést” komolyan vették, és máris akcióba lendültek a polgármesteri hivatal illetékesei.

A városgazdálkodási osztály két munkatársát, Jakab Attila Zöld tanácsost és Incze Csongor, F
ancsali Kálmán
, 
Jakab Áron Csaba
tulipános városatyákat a Bethlen-negyedi taxisoknak kiszemelt új parkolóhely közelében, a
Győzelem úton, épp a tanácskozás kellős közepén csíptük el.

  

 

  

„A tanácsülés után a hivatal illetékes osztálya azonnal megkeresett azzal, hogy néhány
tanácsossal közösen tekintsük meg azt az új parkolóhelyet, ami a taxisok és az illetékesek
véleménye szerint is megfelelő a parkolásra” - mondta Jakab. Hozzátette, a terepszemlén saját
szemével győződött meg arról, hogy az érintettekkel közösen kiszemelt új taxis parkoló, a Móra
Ferenc Általános iskola előtti tér, valóban a legjobb választás. Mint mondta, előnye a régivel
szemben, hogy viszonylag távol esik a tömbházaktól, így a lakókat nem fogják zavarni az
autósok és elég tágas is ahhoz, hogy „bőségesen elférjenek a taxisok”. 

  

A „mikor költözhetnek a taxisok?” kérdésre Jakab, mivel nem ő adja ki a fuvarosoknak a
hurcolkodási parancsot, nem tudott pontos választ adni. „Sürgetem a költöztetést, és várom,
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hogy ezt a tanácsi határozatot minél előbb végrehajtsák” - mondta Jakab, aki hozzátette, hogy
az eddig  meghozott tanácsi határozatok archívumában tovább folytatja a kutatást, mert nem a
taxis-ügy az egyetlen, aminek megoldásáról „elfeledkeztek”.

Időközben a Polgármesteri Hivatal egy közleményt juttatott el szerkesztőségünkbe, melyből
kiderül, a taxisok hétfő reggeltől veszik át új parkolóhelyüket az iskola előtt.
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